



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Изобильном офицеры СКР поздравили ветерана Великой Отечественной войны с Днем рождения



Сотрудники Изобильненского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю поздравили с 92-летием участника Великой Отечественной войны Анатолия Авиловича Конарева.

Ветеран неохотно вспоминает события тех лет, когда еще совсем мальчишкой в 1944 году был призван на фронт и назначен снайпером во вторую роту 47-го мотострелкового полка. Грохот артиллерийских снарядов, боль от потери боевых товарищей, радость от освобождения Родины от фашистов, светлый День Победы. Но с 9 мая война для Анатолия Авиловича не закончилась. Еще три года он в составе особого отряда служил Отчизне.

Идут годы, но память о подвиге наших героев не меркнет. Все больше мы углубляемся в историю, узнавая новые факты тех трагических событий, которые перевернули жизнь миллионов людей.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Несмотря на почтенный возраст, А.А. Конарев по-прежнему полон сил. Он много общается с молодежью, являясь для подрастающего поколения примером мужества и стойкости, самоотверженности, патриотизма и любви к Отечеству.

Офицеры СК России пожелали фронтовику здоровья, долгие лета и подарили цветы и подарок.

Изображения



21 Июня 2019

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1366728>